

«У меня есть шерсть или нет?», все должны отгадать, что за слово указано у них в карточке. Здесь нужно учитывать возраст играющих и записывать те слова на карточках, которые знакомы всем.



ИГРА «НАЙДИ ПРЕДМЕТ»

Члены семьи садятся в круг и каждый должен называть предметы в комнате, которые начинаются на первую букву его имени. Например, мама Таня называет все предметы на букву «т» (тумба, тостер, табуретка), папа Саша называет слова на букву «с» (стол, стулья, салфетки), а доченька Даша — слова на «д» (диван, доска для глажки). Побеждает тот игрок, который назовет и увидит как можно больше слов на свою букву. Чтобы игра длилась дольше, можно называть слова на свое полное и ласкательное имя, например Оксана и Ксюшенька (на «о» и на «к»), Саша и Александр (на «с» и на «а»).



ПРИЯТНОГО СОВМЕСТНОГО ВРЕМЯПРОВОЖДЕНИЯ!

Если Вы чувствуете, что самостоятельно не справляетесь с трудной ситуацией в семье, мы окажем Вам психологическую и педагогическую помощь.

Вы можете обратиться:

- к классному руководителю Вашего ребенка;
- к социальному педагогу;
- к педагогу-психологу.

Наш адрес: 663740 Красноярский край,
Абанский район, пос. Абан,
ул. Д. Бедного, 56

E-mail: abanskaja.school1@yandex.ru

Телефон: 8 391 63 22-5-71

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
АБАНСКАЯ ОСНОВНАЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1



ИГРЫ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

п. Абан
2024

Из-за постоянной занятости, нехватки свободного времени, родителям порой трудно уделить ребёнку должное внимание.

РОДИТЕЛИ! Отложите ненадолго свои дела и поиграйте с ребёнком. Воспользуйтесь выходным днём и поиграйте всей семьёй, чтобы каждому было интересно и весело! И помните: домашние дела никогда не заканчиваются, а детство так мимолётно!

Вот несколько игр, в которые можно играть, не отвлекаясь от домашней работы. В эти игры можно играть и всей семьёй, от этого они станут ещё интересней.

Все эти игры – подарят вам и вашему ребёнку радость общения друг с другом, прекрасное настроение.



СЕМЕЙНАЯ ИГРА «К СОЖАЛЕНИЮ — К СЧАСТЬЮ»

Эта игра интересна и для взрослых, и для детей любого возраста, связана с позитивным поиском решения для разных ситуаций. Кто-то начинает историю, а потом она может длиться до бесконечности.

- Однажды семья отправилась в поход. К сожалению... начался дождь.
- К счастью... младшая дочка захватила с собой зонтик.
- К сожалению... зонтик сломался, а дождь всё сильнее.
- К счастью... её брат умел чинить зонтики.
- К сожалению... он оставил дома все необходимые инструменты.
- К счастью... и т. д.

По очереди предлагайте различные выдуманные проблемы и ищите возможности их решения. В эту игру можно играть всей семьёй.

Она особенно к месту во время долгих поездок или карантина.

Не спешите всё брать на себя. Дети куда способнее, чем мы обычно думаем. Побуждайте ребенка самостоятельно искать ответы и решения в казалось бы безвыходных ситуациях.



ИГРА «КТО Я?»

Популярная и весёлая семейная игра, в которой примут участие и взрослые и дети. Заранее готовятся карточки с названиями животных, предметов чего-то съедобного. Об этом можно договориться заранее. К каждой карточке приклеивается кусок скотча. Каждый игрок выбирает одну карточку, не видя, что на ней написано и приклеивают её себе на лоб. Получается, что каждый игрок видит, что написано у всех, но не видит, что написано у него. С помощью наводящих вопросов, типа «Я человек или животное?», «Я живой или нет?»